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Bereken de som.

25,14 + 16,85 = =41.99
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448,58 + 24,75 + 151,42 = (448,58 + 151.42) + 24.75 = 600 + 24.75 = 624.75
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Bereken het verschil.
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Los op. Noteer tussenstappen.
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Los op. Noteer tussenstappen.

42 000 (700 =420:7=(42:7)x10=60
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Tel de gelijknamige breuken op. Vergeet je uitkomst niet te vereenvoudigen.
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Tel de ongelijknamige breuken op. Vergeet je uitkomst niet te vereenvoudigen.
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Trek de gelijknamige breuken van elkaar af. Vereenvoudig indien mogelijk.

3_1.2.1 4_1.3
4747372 5§ °5°5
g-1.1 2 1.2
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Trek de ongelijknamige breuken van elkaar af. Vereenvoudig indien mogelijk.
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Zet de volgende procenten/percenten om in een breuk.
Vereenvoudig de breuken.
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Neem de procenten/percenten van de getallen. Neem eerst 1 %.

1% van 300 =_300:100 = 3 — 12% van 300 =3x12=36
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320 2
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Neem procenten/percenten van de natuurlijke getallen die niet deelbaar zijn
door 100.
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Los de vermenigvuldigingen op. 553 (T >

10 x 2458 = 24580 25 x —>(100x ):4
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Los de delingen op.
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Bereken het procent/percent van het natuurlijk getal.

25% van 8108=%vun8108=8108:4:2000+25+2=2027
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Lees goed en los op.
Alle dictees staan samen op 240 punten. Marieke haalt 80 %, Julian 75 % en Denis 60 %.
V  Hoeveel punten behaalden ze elk op 240?

B Marieke: 80 % van 240 = % van 240 = (240 :5)x 4 =48 x 4 = 192

Julian: 75% van 240 = % van 240 = (240 : 4) x 3 =60 x 3 = 180

Denis: 60 % van 240 =%vcm 240 = (240 :5)x3 =48 x3 = 144

A Marieke: 1920p240  Julian: 180 op 240 Denis: 144 op 240

De papa van Jamni krijgt een prijsvoorstel voor een nieuw tuinhuis met buitendouche.
De prijs bedraagt 1 200 euro. Hier moet nog 21 % btw bijkomen.

V  Hoeveel bedraagt de prijs met btw erbij?

B) 21%van€1200=(€1200:100)x21=(€12x20)+(€12x1)=€240+€ 12 =€ 252
37 €240 €12
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20%van400= __ 80 —» (4002100)x20=§2

80 _ 20
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Even opwarmen ... Los op.
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5% van 6500 = -1 van 6 500 =6 500 : 20 = (6000 : 20) + (500 : 20) = 325
20 300 25

30 % van 8400 =%van8400=(8400:10)x3=840x3=2400+120:2520
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Sterrenstelsels: lees aandachtig en los op.

Wetenschappers zoeken de hele nacht naar verschillende sterrenstelsels. Ze willen procentueel
weergeven hoeveel sterren er al overgegaan zijn van een rode reus naar een witte dwerg. Ze stellen
dit schematisch voor met tekeningen. Bereken via breuken het percentage witte dwergen.
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Bereken het procent/percent.
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Astronomenbeurs: lees goed en los op.

Corneel ging naar een beurs voor
amateurastronomen. Hij kocht er heel
wat interessante spullen over sterren en
planeten aan sterk verminderde prijzen.
Zijn mama vroeg hoeveel procent/
percent korting hij kreeg op elk item.
Corneel kijkt op zijn kasticket, maar vindt
daar de percentages niet op terug.

V  Bereken de korting in procent/percent die Corneel kreeg per item.

korting in euro:

maanfilter: €15-€ 12=€ 3
boek: €45-€27=€ 18
fotoboek: € 48 ~€ 24 =€ 24
lichtfilter: €35 -€ 21 =€ 14
hoes: € 55 — € 38,50 = € 16,50

A maoanfilter: 20%  boek: _40 %

artikel oude prijs | nieuwe prijs
maanfilter €15 €12
boek sterren en planeten €45 €27
fotoboek Hubble telescoop €48 €24
lichtvervuilingsfilter €35 €21
beschermhoes telescoop €55 € 38,50
TOTAAL € 122,50
korting in procent/percent:
i B e S50 i 44,2 40

maanfilter: 5°5700 lichtfilter: 3B-5-700

.18 _2_ 40 .16,50 _ 3 _ 30
boek: 25 =5 =700 hoest 55~ =0~ 100

(2450

fotoboek: 8 =700
fotoboek: _50 % lichtfilter: 40 %  hoes: _30 %
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101 — x10 10,001 — x 1000
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Deel door natuurlijke getallen.
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Los de delingen door kommagetallen op.
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8:0,004 =8000:4=2000 16 : 0,016 = 16 000 ; 16 = 1 00C
1005:0,02 =100500:2=50250 55:1,1 =550:11=50

36:08 =360:8=(320:8)+(40:8)=40+5=45

1292:04 =12920:4=(12000:4) +(800:4) + (120 :4) =3 230

3000 200 30
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Los de optellingen op.
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Los op. Kijk goed naar het bewerkingsteken! _
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